

# Estudio jurídico de Ley presentará ANEP

Estudio jurídico que demuestra la inconstitucionalidad tanto de la ley de creación del ISTA como del Primer Proyecto de Transformación Agraria, tiene a manos la ANEP. Así informaron ayer dirigentes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en conferencia de prensa, en la que dieron a conocer además otros puntos, como el caso del probable diálogo con el presidente de la república.

Dijeron que el estudio jurídico ha sido elaborado por los doctores Rafael Antonio Car-

ballo, Rafael Ignacio Funes (ex ministro de Justicia) y Abelardo Torres, abogados —señalaron—, de gran capacidad, experiencia y patriotismo, ampliamente reconocidos por la ciudadanía salvadoreña.

Para que el público se forme una opinión y valore la justa posición de ANEP, agregaron, a partir del lunes 20 de los corrientes, la ANEP iniciará la publicación del citado estudio jurídico, en los medios informativos.

Participaron en la conferencia de prensa, los señores Ernesto Rivas Gallont, Jaime Al-

Pasa a la página 35

## Enviarán a Asamblea Códigos Civil, Procesal y de Familia

Los proyectos de los Códigos Civil, Procesal Civil y de Familia, serán enviados próximamente por el Ministerio de Justicia a la Asamblea Legislativa. Así lo dio a conocer ayer el presidente del Congreso, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, quien explicó que la comisión redactora —integrada por juristas del ministerio, la Corte Suprema de Justicia, la Asamblea y de las agrupaciones de abogados—, ya terminó los proyectos, por lo que se espera que sean remitidos dentro de pocos días al Congreso.

En esta oportunidad, dijo, la Asamblea realizará el estudio de esos proyectos con la dedicación y rapidez necesaria para que su promulgación se logre lo antes posible y no ocurra lo mismo que

con los códigos Penal y Procesal Penal que permanecieron engavetados más de 20 años, por lo que se enmendaron, modificaron y finalmente se reelaboraron para poder promulgarlos.

Cuando el estudio de un código se retarda demasiado —señaló—, surge el problema de que las dis-

Pasa a la página 35

## 500 profesores de inglés en seminario de actualización

Quinientos profesores del idioma inglés de todo el país, participan en el Primer Seminario de Actualización Docente, que se realiza del 16 al 18 del presente mes. El seminario —que se efectúa en el auditorio de la CAESS—, es impartido por la doctora norteamericana Joan Saslow, quien ha realizado estudios en la Universidad de Wisconsin, EE. UU.; Universidad de D'Aix-Marseille, Francia y en Chateau Mont-Choisi, Lausanne, Suiza.

La doctora muestra durante el evento, los diferentes métodos para enseñar el idioma inglés, en todos sus aspectos. Analiza las dificultades que encuentra el estudiante de habla hispana para aprender el idioma. Da demostraciones prácticas, sobre todos los puntos del programa. Los seminaristas pueden hacer preguntas

sobre los aspectos cubiertos en el seminario.

El seminario es organizado y coordinado por la señora Rosa Mejía de Marchesini, directora de la Escuela Moderna de Lenguas. McGraw Hill Latinoamericana, S. A., con la colaboración del Ministerio de Educación, ofrece gratuitamente esta oportunidad al profesorado de inglés de

Pasa a la página 22

## De Santa Ana Pavimentarán calles a ruinas El Tazumal

(Chalchuapa). La calle que de esta ciudad conduce a las ruinas de

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Payán DIPLOMATICA. Lic. Vilma Rubio Morán, regresó vía TACA de graduarse en Diplomacia, en la Universidad Femenina de México. Fue la única latinoamericana en tal especialidad.



LLEGARA MARTES. El secretario adjunto para Asuntos Interamericanos de EE. UU., Harry W. Shlaudemann, llegará al país el próximo martes. Se entrevistará con funcionarios del gobierno y elementos de medios informativos. El señor Shlaudemann (derecha), saluda al viceministro de RR. EE., de Guatemala; mientras observa el encargado de negocios de E. U. en ese país.

## Nombran gobernadores de tres departamentos

Tres gobernadores departamentales fueron nombrados anoche por el presidente coronel Arturo Armando Molina, para sustituir a los renunciantes en Sonsonate, San Miguel y Ahuachapán. Los tres nuevos gobernadores son los señores coronel Roberto Staben, para San Miguel; profesor Mario Oscar Godínez, para Sonsonate; coronel Joaquín Chacón, para Ahuachapán. Ellos sustituyen en su orden, a los señores Marín Francisco Zaldivar, Nazario Salaverria y Arturo Simón Magaña, de San Miguel, Sonsonate y Ahuachapán, respectivamente.

tro del Interior, coronel Agustín Martínez Varela.

### Denuncia campaña

La Secretaría de Información de la Presidencia de la República, dio a conocer anoche un comunicado de prensa, a través del

Pasa a la página 48

## Préstamo para expansión geotérmica de El Salvador

El Banco Mundial ha otorgado un préstamo de 39 millones de dólares para ayudar al financiamiento de un proyecto de expansión de la planta geotérmica de Ahuachapán. El proyecto será realizado por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), entidad autónoma responsable del desarrollo del sector energético. Su costo total se estima en más de 43 millones de dólares y comprende, entre otras, las siguientes obras:

- 1) Instalación de una tercera unidad generadora en la planta geotérmica de Ahuachapán, para elevar su capacidad a 90.000 kilovatios;
- 2) construcción de líneas de transmisión a 115 kilovoltios y su subtransmisión a 46 kilovoltios;
- 3) construcción y mejoramiento de subestaciones;
- 4) estudios de posibles yacimientos de vapor geotérmico en otras zonas del territorio nacional.

El préstamo del Banco Mundial fue otorgado a la CEL con la garantía del Estado, por un plazo de 25 años, comprendidos cuatro y medio de gracia, al interés de 8.85 por ciento por año.

## 166º aniversario de la independencia de Chile

En esta fecha está conmemorándose el 166º aniversario de la independencia de Chile.

Un grupo de patriotas proclamó la separación política de España e instaló una Junta de Gobierno el 18 de septiembre de 1810. Pero el pueblo chileno tuvo todavía que librar dura lucha para consolidar definitivamente esa independencia.

Chile es una nación con 756 mil 945 kilómetros cuadrados y en 1975 su población se estimaba en 10 millones 253 mil habitantes. Chile es de los países suramericanos con elevada tasa de población urbana.

La economía chilena ha estado fuertemente dominada por las actividades agropecuarias y mineras. Pero en los últimos tiempos ha venido desarrollando un intenso esfuerzo por el camino de su industrialización. Es un esfuerzo que marcha a la par de la actividad que ha venido desplegando para amortiguar un tanto los problemas de orden social, en lo que respecta a la educación, a la salud y a la vivienda.

LA PRENSA GRAFICA aprovecha esta oportunidad para presentar un cordial saludo al pueblo chileno con motivo de estarse conmemorando hoy el 166º aniversario de la independencia de Chile.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

INDEPENDENCIA DE CHILE. Ayer se desarrollaron actos cívicos en la Escuela República de Chile No. 1, de esta capital, conmemorando el 166o. aniversario de la Independencia de Chile. Presiden el acto de izquierda a derecha, Sr. Mauricio Leone,

secretario de la embajada chilena; señora Estela de Leone, embajador Gral. José Manuel Torres de la Cruz, embajadora señora María del Pilar de Torres de la Cruz y Sra. Rebeca de Jordán.